21
2.2
23
24
25
2.6



N

P
0

10

R
Bs A
- |
4 9
5 2
1 1
8 10
2 5
5 5
2 4
1
1 2
? 3
1 7
0 1
1 0

aw

Uy '
3

1 3
4
2

13 3
6
3

10
6 2
8
4 0
6 2
5 2
3 2

40

20

52

20

20

28

18

2

13

(N 1= 60)

66.67

33.33

13.33

86.67

33.33

33.33

46.67

30.00

35.00

21.67

20.00

15.00

13.42



30-39
40-49
50

g 10
10-19
20-29

30

6-10
11-15
16

fi»
™

10

N s N

ip

N ..

O N W B

RO © o O

»

> 4 &~ o

wWw O

[& 5 NG |

= =4

RO PO PO PO PO

o e o o

63

(N1= 60)

6 10.00
6 10.00
6 10.00
6 10.00
6 10.00
7 11.66
43 71.67
10 16.67
2 3.33
9 15.00
38 63.34
18.33

10 16.67
il 18.33
28 46.67
il 18.33
34 56.67
25 41.67
1 1.66



64

2( )
'Eaﬁ» T X ED
3
S I S ET)
1 id
Y 9 9 il 15 4 60 100.00
0 0 0 0 0 0 0 0.00
0 2 2 ¢ 3 0 3 21.67
9 1 5 5 5 4 29 48.33
v 9 9 il 5 4 60 100.00
2 0 0 " 1 0 3 5.00
0 0 0 1 0 0 1 167
3 8 4 b 10 0 3l 51.67
9 1 5 5 5 29 48.33
Y 3 0 5 4 4 3 19 65.52
. 2 5 1 0 1 1 0 27.59
I 4 1 0 0 0 1 2 6.89
101
(Nt = 29)
0 0 0 2 0 3 10.34

5 ? 1 0 1 ) 1 8§ 2559



2

5 174

2

1 Al

0

690
104
34

10.2

(Nt = 29)

% 8966

4

1034

6 2069

1

1379



66.67 33.33
/ 86.67
1333 /
' 46.67
35.00 33.33
40-49 1167
50 16.67 30-39 11.66
20 - 29 63.34 30
1833 10- 19 15.00
11-15 46.67 6-10 1833
16 6 16.67
! 56.67
41.67 1.66
100.00
100.00 ' , 48.33
21.67

1

69.52 2 2159 4 6.89

48.28 ' 5

25.59 24.14
89.66
20 69

1379

66



21

(Nt= 37)

(Nt=23)

RESIE

INY51J5

52903 Tus

GUEELIIE]

—

MYV

T o

37

17

=

67

33
6167

4%
273

213
24

86.%
1306



31

3.2

(Nt =20)

(Nt=20)

—~8 5

10

i

68

20.00

25.00

50.00

5.00

5.00
85.00

65.00
25.00

15.00



69

3( )
:E;j W w ’E
r e o g’ ;.:f = 53
h = =5 & & &£
0 0 0 0 2 0 2 10.00
(NT=23)
5 4 0 1 2 1 23 100.00
0 0 0 0 0 0 0 0.00
(Nt=23)

ua 3 3 0 0 12 52.17

2 0 0 0 3 0 5 2134

4 2 0 1 3 0 10 4349

2 0 0 0 1 0 ! 13.04

5 4 0 1 V) 23 100.00



42
(Nt=23)

4
( (Ne=23)

—_ N N

yin

o o o ©

o

O O s

12

K o o o

_— o o o

10

1

23

15

10

41.83

4348

435

13.04

41.83

100.00
21.34

37X
62.50
31.50
65.22



)

>}
SR WS
g
B TSP

ES

&
44
(NT=8)
2 1 0 0 0 0 3 3750
2 2 0 1 0 0 5 6250
/
(Nt=23)
4 4 0 0 11 1 20 896
0 0 0 1 0 0 1 403
3 i 0 0 y 6 26,09
(Nt =23)
1 0 0 0 0 0 1 435
’ 3 A » 3 Yoo s
3 2 0 1 0 0 6 6957
6.1
(Ne=1)

0 0 0 0 0 1 10000



Vi

1z

100 ira

==
w

U-0

a-h™
TP

(N&=11)
110 13 17 63.64

2 2 0 0 0 0 4 36.36

(Nt = 16)
2 1 0 1 1 0 5 31.25

0 1 0 0 1 0 2 1250

1 0 0 0 8 0 9 56.25



6167
333 ,
45.95
3243 29.73
86.95
1305
50.00
25.00
20.00
85.00
65.00
25.00
#
100.00
100.00
5217
4349
100.00
4783
4348
65.22

62.50



37.50

63.64
36.36

56.25

435

86.96

100.00

62.50

4.35

47.83

74

37.50

26.09

69.5/

3125
1250



2. (Nt =16)

69.57
3043

' 56.25

2 3 0
3 1 0
L 0
1 0
0 0 0

R g =A

ki

W =

81.25
6.25

16

[EEN

6

69.57
3043

81.25
56.25
6.25



SRERTE;

(Nt =60)
10

(Nt =9)

(Nt =51)

T

INY5Y3

=== 'S T =

_ O O o O w 9O

~

qNITNYS

O O N e oo ©

15

My

14

—_— e e o O o O

MYNIAINTIN

_ o O o O &~ O

8

40

i

85.00
15.00

2.22

71.78

2.22

392
7843
3.92
33.33
1.9
1.9%
1176



(Nt =51)

10

jno

Tt

73

Ji

&

r~

19

25

15.69

5.88

1176

1.9

31.25

49.02

5.88



8

hu

hu

(Nt =51)

2353
56.86
980
2145
588

2049

i

B

3

186

o 176

0

184



19

) I
85.00 I
' 15.00
!
11.78
2222
7843
33.33 ' - /
11.76
I
| 49.02
31.25
15.69
! h6.86 2145

2549



(Nt =51)

(Nt =33)

'y Tlm,

i b

h
=
20\
1 1
T~ B

O O

B &3

P

80

6471
3N

8188

030

303

303
303



64.71 , 35.29

87.88
30.30
3.03



82

2.3

(Nt = 60)

65.00
35.00

39

A

13

(Nt= 39)

7.69
2.56
2.56

23.08

9

1.69

2.56
28.20
51.82

2.56

1

20

]



83

2
. % .o P
*r> y H ]
. € tr1§ ) -
{p % -- P
Ir
(Nt= 39)
6 2 2 ) 6 1 2 %4
2 1 0 0 2 0 5 128
0 0 3 0 0 0 3 7.69
12 0 1 3 0 7 17.95
0 0 2 0 2 0 4 10.26
v
(N, =39)
2 0 0 0 0 0 2 5.13
6 5 10 | 26 66.67
5 0 4 3 1 0 13 33.33
1 0 0 0 3 0 4 10.26



65.00
35.00

28.20
23.08

17.95

66.67
10.26

56.41

51.82

12.82

33.33



A
Ty IA Vire 1
me>ﬂ'r x>n 3 1T Jﬂ
AN
11 “P Sr 2
]
(Nt=39)
E 0 0 0 0 0 0 0 0.00
8 5 6 6 13 1 39 100.00
8 ]

100.00



(Nt= 60)

(Nt= 41)

TUn

@

1

10

19
41

35
16

5

4
10
5

86

31.67
68.33

85.37
39.02

21.95

13.00
9.76

21.05
52.63
26.32



4 tru

(Nt=19)

(NT= 60)
12

(Nt=59)

IA )

Hm

c*

a0

te'

LU FW T
= A %

10

10

*

G?

15

14

19

59

5
14

87

10.53
21.05

73.68
15.79

31.58
100.00

98.33
1.67

100.00
2373
169



(Nt=159)

«

10.

(Nt=60)

11.
(Nt="58)

e~
| i
= \> A
fo&a 2
2 9 9
4 1 1
10 4 )
5 ) 5
2 2 3
2 1 0
3 1 2
0 0 1
u 9 8
1 0 1
1 9 8
4 2 0

IC
Sr

10

— U1 oo oo

V)

l‘h‘g%

I = oo ©o

15

15

Ir

[ R T

59
14

40
34
14

58

58

19

100.00
23.73

67.80
57.63
23.73

8.47

20.34
1.69

96.67
3.33

100.00

1379
32.76



12

13

14,

(Nt=58)

1>

=
IT

1—0#)

°

01

15
15

13

15

i

o

58
58

5
25

57
3

100.00
100.00

21.59

2414

10.34

517

89.66
43.10
1552

95.00
5.00



15.
(Nj =57)
16.
(5" =57)
17.
(Nr =57)

tAT

Sf

15

15

15

54

15

57

57

57

57

94.74

26.32

100.00

5.26

100.00

0.00

100.00

100.00



a

9
68.33
3167
85.37
39.02
21.95
52.63 ; 26.32
21.05
13.68
21,05 15.79
100.00
31.58
98.33
167
! 100.00
23.73 / 169
100.00
23.73
67.80 57.63
23.73

96.67 ,



3.33

32.16
1379
1
100.00
/ 24.14
89.66 /
1552
100.00
26.32
100.00

100.00

100.00

21.59

4310

95.00
500

94.74



10
(Nt=60)
(Ne=47)
!
10
93.67
46.81

K%

=6 I R
—

P3

7 8 15
2 3 0
7 8 13
7 9

2 0 2

1833

851

4

44
2

78.33
2167

93.67

46.81

8.1

2167



ft 4 4
il 1 #
A 4 0 B
I ?
. B | ES po

(1 = 60)
6 5 4 3§ 3 N M3
6 4 5 8§ T 1 3% S5Lg

(Nt=31)

1 0 0 0 0 0 1 323

1 3 2 6 4 1 17 54.84

2 1 0 0 0 1 4 12.90

2 0 1 2 0 0 5 16.13

0 0 0 0 2 2 6.45



30

112 11 It el

(Nj. = 29)

(N- = 29)

?
1K

==

8 3
4 1
1 0
0 0
1 0
0 0

3
0 0

28

16

28

12290

645

96.55

55.17

6.90
17.24

3.45

96.55

3.45



%

11( )
. o
}ie]* o I=r &
:}]:r e c* §» %k w
b 9 o &
w h - te- £ =
(NT=29)

, 6 4 4 3 8 3 28 100.00

6 L0843 8 2 2 7500



11

mi

54.84

96.55

55.17

3.45

100.00

48.33

12.90

51.67

17.24

96.55

o7

16.13



12

tru

(Nj. = 29)

(Nt=29)

12

S
)

Yy

»

g~

33

100.00

29

29

100.00

%

foc/

100.00

0.00

100.00



26
13

(Nt = 60)

y

o

I~

99

46.67

583

A3

1563

9.38

21.88

2188

313



13 |

(Nt=28)

(Nt= 14)

(Nt=60)

STT

10

o 3

=R

T

| »
ler

Ty,

h=

13

2

46
14

100

75.00

25.00

76.67
33.33

311

2143



2%» Is M, ﬁ»

0 1 0 0 0 0 1 1.14
0 1 0 2 2 0 6 4286

(Nt=46)
4 1 0 0 0 0 5 10.87
4 2 3 6 8 | 24 52.17
7 6 3 3 10 3 32 69.57

1 0 0 0 0 0 1 2.17

0 0 0 0 0 1 1 2.17

0 0 2 0 1 0 3 6.52



53.33

15.63

25.00

23.33

52.17

13

, 34.38
21.88

75.00

76.67

35.71
21.43

69.57
10.87

46.67

42.86



14

%t‘h—%

(Nt +—46)

14 !

, 100.00

0.00
100.00



2541 2542
2041

2541 - 2542 6



	บทที่ 4 ผลการวิเคราะห์ข้อมูล
	4.1 ผลการวิเคราะห์สถานภาพทั่วไปของผู้ให้สัมภาษณ์
	4.2 ผลการวิเคราะห์สภาพและปัญหาการพัฒนาหลักสูตรท้องถิ่น
	4.3 ผลการวิเคราะห์สภาพและปัญหาการส่งเสริมสนับสนุน ให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องพัฒนาหลักสูตรท้องถิ่น
	4.4 ผลการวิเคราะห์สภาพและปัญหาการให้ความร่วมมือ กับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องในการพัฒนาหลักสูตรท้องถิ่น
	4.5 ผลการวิเคราะห์สภาพและปัญหาการนิเทศการใช้หลักสูตรท้องถิ่นของโรงเรียน
	4.6 ผลการวิเคราะห์สภาพและปัญหาการติดตามและประเมินผล การใช้หลักสูตรท้องถิ่นของโรงเรียน
	4.7 ผลการวิเคราะห์สภาพและปัญหาการสรุปรายงานผลและเผยแพร่ ผลการพัฒนาหลักสูตรท้องถิ่น
	4.8 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลที่ได้จากการศึกษาเอกสาร


